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ПОЛОЖЕННЯ 

про проведення предметної олімпіади 
з дисципліни «Економіка підприємства» 

 

Мета проведення олімпіади – розвиток творчих здібностей та 
формування економічного мислення, навичок підприємницького і 
комерційного підходу у студентів до розв’язання виробничих завдань з 
питань економіки підприємства, підвищення професійної компетентності та 
підготовленості до практичної діяльності в сучасних умовах. 

Строк проведення олімпіади – олімпіада проводиться в грудні 
місяці, ІІІ навчального семестру. 

Контингент учасників олімпіади – студенти факультету економіки 
та бізнесу спеціальностей: «Облік та оподаткування», «Менеджмент», 
«Фінанси та кредит», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 
«Маркетинг» 

Методика проведення першого (внутрівузівського) туру 
олімпіади. Олімпіада проводилась в два етапи. На першому етапі відбір 
переможців здійснювався на базі результатів відповідей на тести за темами 
дисципліни. Переможці першого етапу приймають участь у другому етапі. 
На другому етапі учасники відповідають письмово на теоретичне питання та 
вирішують практичну частину завдання. 

Переможці відбираються для участі в обласній та всеукраїнській 
предметній олімпіаді. 
Журі олімпіади:  
  голова журі - ведучий викладач дисципліни. 
 члени журі - викладачі кафедри. 

Заохочення для переможців олімпіади - за результатами олімпіади 
переможці заохочуються різноманітними формами матеріального і 
морального стимулювання.  

Порядок оновлення матеріалу для проведення олімпіади.  



Запитання до першого етапу оновлюються щорічно і затверджуються на 
засіданні кафедри. 

Критерії відбору переможців для участі у Всеукраїнській 
олімпіади. Кожен білет складається з трьох завдань. Бали розподілено 
наступним чином:  

– перше завдання (тестові) (загальна кількість питань 30)– 30 балів: 
– друге завдання (теоретичне) – 30 балів: 

 повна відповідь – 20…30 балів; 
 неповна відповідь – 10…19 балів; 
 наведені поняття без розкриття їх сутності – 1…9; 

– третє завдання (практичне) – 40 балів: 
 розв’язано задачу, зроблені розвернуті висновки – 36…40; 
 розв’язано задачу, висновки не зроблені – 16…20; 
 відсутність розв’язку – 0. 
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